

**Erratum**

**Cation exchange resins  
from chemically modified poly(vinyl chloride)**

**Subrata Moitra and Mukul Biswas**

Department of Chemistry, Indian Institute of Technology, Kharagpur 721302, India

Polymer Bulletin 17, 361 (1987)

1. Phenolphthalein should read as Phenolphthalein.
2. In Fig. 2, the legends to the symbols have been omitted. They should be as follows:

...—○—○— ... PVC Phenolphthalein SO<sub>3</sub>H  
.....—△—..... PVC Bisphenol A SO<sub>3</sub>H  
.....—●—●—..... PVC Phenol SO<sub>3</sub>H.